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Аннотация


Внеклассное мероприятие разработано по дисциплине ОП.09 Основы декоративно-прикладного искусства, которая  является учебной дисциплиной по выбору обучающихся  с ОВЗ по профессии 19601 Швея.


Внеклассное мероприятие по декоративно-прикладному искусству способствует развитию творческих способностей обучающихся,  эстетического, нравственного и духовного воспитания. Через творческую деятельность происходит выработка профессиональных навыков работы с различным материалом, например с бисером, атласной лентой, бумагой, тканью.
В разработке представлены:

· презентация-демонстрация; 
· инструкционная карта по изготовлению сувенира из ткани.

Для проведения внеклассного мероприятия рабочие места должны быть оснащены необходимым материалом и инструментами. Дополнительная  подготовка обучающихся не требуется.

Разработка может быть использована при проведении тематических классных часов, мастер – классов для студентов других профессий и специальностей.
Внеклассное мероприятие 

«Изготовление сувенира - ароматизатора из ткани»
Цели:
Дидактическая - отработать навыки по изготовлению сувенира –ароматизатора  (курочку) из ткани.

Развивающая  -  развитие познавательного интереса к изучаемой дисциплине,
развитие творческих способностей, креативного мышления.

Воспитательная - формирование самостоятельности, ответственного отношения к работе.
Задачи:

· ознакомить  студентов с новыми приёмами работы по изготовлению сувенира из ткани;

· создать условия для плодотворного общения с целью развития творческого мышления, фантазии студентов при выполнении работы. 
Применяемые технологии:

· здоровьесберегающие;

· обучение в сотрудничестве;

· информационно-коммуникационные 

Форма проведения:
- практический мастер-класс
Оборудование:
· мультимедиа презентация MS Power Point;

· инструкционная карта 
Материалы и инструменты для работы: ножницы, линейка, пистолет с силиконовым клеем, швейная игла, швейные нитки, ткань (двух оттенков), фетр (зелёный, красный, жёлтый), глазки (пуговицы), ленты (для украшения), наполнитель, пряность (гвоздика).
План мероприятия
1. Вступительная часть. 
2. Теоретическая часть. 
3. Практическая часть. 
4. Рефлексия. Подведение итогов. 
Ход мероприятия
1.Вступительная часть.

Добрый день, уважаемые студенты! Приятно видеть вас в этой аудитории, и очень надеюсь, что сегодня у нас с вами получится интересное и полезное мероприятие.

Перед тем как приступить к нашему мероприятию, я прошу вас взяться за руки, улыбнуться друг другу. Желаю вам успеха в работе.

2.Теоретическая часть.
Вряд ли есть на свете человек, который никогда и ничего не слышал про Пасху. Что это за праздник?  Это праздник радости, надежды и веры. Это праздник пробуждения природы от зимнего сна, он светлый и добрый. На этот праздник можно подарить сувенир, сделанный своими руками.  Таких сувениров великое множество. (3-7 слайд презентации)

А  мы  с вами сегодня  изготовим сувенир - ароматизатор «курочку» используя ткань. 

3.Практическая часть.

У всех на столах лежат инструкционные карты по изготовлению сувенира (приложение 1), инструменты и материалы для работы (8 слайд презентации).
Перед началом работы давайте вспомним технику безопасности  (9-10 слайд презентации). 
Теперь приступим к выполнению работы (пошаговое выполнение сувенира с показом приёмов и представлением этапов работы 11-19 слайд презентации).
4.Рефлексия участников мастер-класса. Подведение итогов.

Наше мероприятие подошло к концу, работа выполнена, сувениры готовы. Давайте узнаем, все ли у нас получилось при изготовлении сувенира. Для этого подойдите к доске и прикрепите свои карточки к изображениям: 
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“Солнышко” – мне всё удалось,
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“солнышко и тучка” – мне не всё удалось,
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 “тучка” – у меня ничего не получилось.  

После этого участники прикрепляют свои карточки к доске, по которым будет видно понравился им матер – класс или нет.
Список используемых источников:

1.https://www.youtube.com/channel/UCtHCPkomp6k4Gq4ZyDpaw1g?app=desktop
2.http://decorwind.ru/interesnye-idei-podelok-k-pasxe-svoimi-rukami/
3.https://lafoy.ru/podelki-k-pashe-svoimi-rukami-8-idey-561
4.http://nacrestike.ru/publ/interesnoe/paskhalnye_podelki_svoimi_rukami/10-1-0-813
Приложение 1

Инструкционная карта по изготовлению сувенира «курочки» из ткани
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Материалы и инструменты:
1. Ножницы;

2. Пистолет с силиконовым клеем;

3. Швейная игла;

4. Ткань (двух оттенков);

5. Швейные нитки (различных цветов);

6. Фетр (зелёный, красный, жёлтый);

7. Глазки (пуговицы);

8. Ленты (для украшения);

9. Наполнитель, пряность (гвоздика).    
	№

п/п
	Технологическая операция
	Изображение (фото) операции

	1
	Берём ткань любой расцветки (любого размера), с помощью ножниц вырезаем окружность (Любого диаметра)
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	2
	Складываем окружность пополам и с помощью ножниц разрезаем. В дальней-шем будем исполь-зовать половинку окружности.
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	3
	Складываем половинку окруж-ности пополам (лицевой стороной ткани во внутрь), и прошиваем от края на расстоянии 0,7 – 1,0 см (на швейной ма-шине или ручным стежком вперёд иголкой в два приёма)
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	4
	Выворачиваем заготовку на лицо, с помощью нитки с иголкой на расстоя-нии 0,5 – 0,7 см от края, прошиваем швом вперёд иголкой, немного стягивая. 
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	5
	Далее заполняем заготовку наполнителем, стягиваем, добавляем гвоздику (для запаха), стягиваем и делаем закрепку. Получается заготовка в виде конуса.
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	6
	Из другой ткани вырезаем две окружности для крылышек. С помощью нитки с иголкой собираем швом вперёд иголкой на расстоянии 0,5 см по окружности, стягиваем и делаем закрепку.
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	7
	Далее из фетра (красного и жёлтого) вырезаем гребешок, серёжки и клюв курочки.
	[image: image17.png]


     [image: image18.png]




	8
	Далее приступаем к сборке курочки.
С помощью клеевого пистолета приклеи-ваем крылышки к туловищу, затем бородушку, клюв, глаза и гребешок.
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	9
	Чтобы закрыть низ курочки используют соломку, мы будем использовать зелёный фетр в виде «травки».
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	10
	Для украшения гребешка, можно использовать пряжу, мы будем использо-вать полоску ленты.
	[image: image26.png]





	11
	С помощью клеевого пистолета приклеиваем бантик к гребешку. 

Наша курочка готова.
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